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Tourisme étranger
12 affiches



Zoologisk Have København, 1914
Sven H
86 x 61 cm | 34 x 24 inches
1.100 €

1



Tivoli, 1943
IB Andersen
84 x 61 cm | 34 x 24 1/2 inches
650 €

Frederiksberg svomme Hal, 1938
Bogelund
86 x 62 cm | 33,9 x 24,5 inches
700 €

2 — 3



Espana
Morell
100 x 63 cm | 39 x 25 inches
800 €

Playas de Andalucia, circa 1950
Morell
63,5 x 100 cm | 25 x 39 1/2 inches
1.600 €

4 — 5



Lugano Grand Palace-Hotel, circa 1900
Ano.
70 x 98,5 cm | 27 1/2 x 39 inches
1.500 €

6



Palermo, circa 1925
Paschetto Paolo
99,5 x 67,5 cm | 39 1/4 x 26 1/2 inches
1.200 €

Venise, 1921
Géo Dorival

108,5 x 77 cm | 42 3/4 x 30 1/2 inches
3.300 €

7 — 8



Lausanne - Suisse - French Switzerland, 1947
Jean Walther
99 x 65 cm | 39 x 25 1/2 inches
650 €

Berne- Loetschberg-Simplon, 1931
E. Henziross
100 x 62,5 cm | 39 1/4 x 24 1/2 inches
1.400 €

Basel, 1954
Piatti

102 x 62 cm | 40 x 24 1/2 inches
750 €

9 — 10 — 11



Israel, 1959
Kor
98 x 68 cm | 38 1/2 x 27 inches
700 €

12



Mode
9 affiches



Ulka passt besser, 1964
Atelier Hofmann - Patsi
164 x 119 cm | 65 x 47 inches
2.500 €

13



Ulka 2 filles, 1965
Atelier Hofmann
166 x 118 cm | 65 1/2 x 46 1/2 inches
2.000 €

Kajak Badedress, circa 1960
Atelier Hofmann

252 x 118 cm | 99 1/4 x 46 1/2 inches
2.200 €

14 — 15



Homme à la marguerite
Gruau, AP signée n°XXIX/XLV
71 x 54 cm | 28 x 21 1/2 inches
2.800 €

Femme à l’ombrelle
Gruau, AP signée n°III/XLV
70 x 53 cm | 27 1/2 x 20 3/4 inches
3.200 €

16 — 17



Sports & Bains de mer, circa 1930
Ano.
108 x 72 cm | 42 3/4 x 28 1/2 inches
Maquette gouachée sur papier fort, état B+
1.600 €

18



Levi’s
Ano.

80 x 60 cm | 33 1/4 x 23 inches
680 €

Levi’s Woodstock
Ano.
68,5 x 93 cm | 27 x 36 3/4 inches
1.000 €

19 — 20



Leo Crema, 1954
E. Brini
141 x 100 cm | 55 1/2 x 39 1/2 inches
1.200 €

21



Compagnies Aériennes
& navigation

16 affiches



Veier Sydover Oslo Kobenhavn, 1937
Allerup
102 x 62 cm | 40 x 24 1/2 inches
2.200 €

22



Naples, Alitalia, circa 1960
Hielscer Hartmut
99 x 69 cm | 39 x 27 1/4 inches
1.600 €

Alitalia Rome, 1964
Hielscer Hartmut
68 x 99 cm | 27 x 39 inches
3.200 €

23 — 24



Lufthansa USA, circa 1960
Ano.
118,5 x 85 cm | 47 x 33 1/2 inches
1.600 €

Lufthansa New York, circa 1960
Rott

63 x 101 cm | 25 x 40 inches
1.800 €

25 — 26



Swissair Mediterranean, 1961
Nikolaus Schwabe
101,5 x 65 cm | 40 x 25 1/2 inches
750 €

Beirut Lebanon Pan Am, circa 1950
Ano.
99,5 x 63,5 cm | 39 x 25 inches
1.500 €

27 — 28



P&O Passenger services, circa 1950
Carrington Birch
102 x 64 cm | 40 x 25 inches
1.600 €

S.A.S, No Giraffes please..., circa 1950
Aage Rasmussen

100 x 60 cm | 39,4 x 23,6 inches
1.400 €

29 — 30



Cie Paquet, Maroc et Sénégal
J. Tonelli
100 x 62 cm | 39 x 24 1/2 inches
900 €

Swissair to the USA, 1959
Donald Brun
101,5 x 65 cm | 40 x 25 1/2 inches
1.200 €

31 — 32



Air France, Nova et Vetera, 1939
Lucien Boucher
63 x 100 cm | 24 3/4 x 39 1/2 inches
1.800 €

33



Lufthansa, Afrika, circa 1960
Ano.
117 x 84 cm | 46 x 33 inches
1.200 €

Air France, The Caribbean, 1964
Nathan
99 x 62 cm | 39 x 24 1/2 inches
1.400 €

34 — 35



Air France, Paris, 1956
Baudoin

100 x 61 cm | 39 1/2 x 24 inches
2.600 €

Prossime partenze per il Nord America, 1949
Ano.
49 x 34 cm | 19 1/2 x 13 1/2 inches
450 €

36 — 37



Gastronomie
19 affiches



Orangina Parasol, 1984
Villemot
160 x 240 cm | 70 x 94 1/4 inches
5.500 €

38



La Chablisienne, 1926
Henry Le Monnier
80 x 51,5 cm | 31 1/2 x 20 inches
2.800 €

Vins Camp Romain, circa 1930
L. Gadoud

159 x 118 cm | 62 1/2 x 47 inches
2.200 €

39 — 40



Cognac Monnet, du soleil dans un verre, 1927
Leonetto Cappiello
193,5 x 129 cm | 76 1/4 x 50 3/4 inches
5.400 €

41



Campari Aperitivo, circa 1960
Ano.

127,5 x 92 cm | 50 x 36 inches
1.000 €

Rien ne vaut le vin Guillot, circa 1930
J. Roux
47,5 x 31,5 cm | 18 3/4 x 12 1/2 inches
180 €

42 — 43



Crémant du Roi - Veuve Amiot, 1922
Cappiello Leonetto
160 x 119 cm | 63 x 47 1/4 inches
3.900 €

44



Banyuls-Trilles Quinquina, circa 1900
Geache
127 x 101 cm | 50 x 40 inches
1600 €

Vins de Roussillon Midi Provence
d’après Leblanc J. Hetreau R.

68 x 83 cm | 26,8 x 32,7 inches
550 €

45 — 46



Campari soda, Corre col tempo!, 1968
Marangolo
—
199 x 139 cm | 78 1/2 x 54 1/2 inches
2.400 €
—
139 x 100,5 cm | 53 3/4 x 39 3/4 inches
1.900 €

47



Pastis 51 Anisette, 1975
Ano.
175 x 115 cm | 69 x 45 1/4 inches
450 €

Bon jour ! Primior... notre vin quotidien, 1960
Brenot

114 x 153 cm | 45 3/4 x 60 3/4 inches
1.100 €

48 — 49



Bourgogne Lhote, circa 1930
Gadoud L.

40 x 30 cm | 15 3/4 x 11 3/4 inches
300 €

Joker - Les bons jus de fruits, Macon
Auriac
159 x 116 cm | 62 1/2 x 45 3/4 inches
750 €

50 — 51



Perrier Vagues, 1981
Villemot
45 x 62 cm | 17 3/4 x 24 1/2 inches
480 €

Crosse & Blackwell sauce à l’italienne
Villemot
59 x 40 cm | 23 1/4 x 15 1/2 inches
400 €

52 — 53



Menthe-pastille, 1913
d’après Ogé
118 x 167 cm | 46 1/2 x 65 3/4 inches
2.500 €

Jerez J.M Fernandez y Gonzalez
Ano.

58,5 x 43,3 cm | 23 x 17 inches
950 €

54 — 55



Tourisme en France
17 affiches



Bourgogne, 1939
N. Gerale
100 x 64 cm | 39 x 25 inches
1.800 €

56



Visitez le Beaujolais, 1957
Doillon Toulouse

100 x 62 cm | 39 x 24 1/2 inches
900 €

Chateaux de la Loire, 1952
Jean Garcia
100 x 62 cm | 39 1/2 x 24 1/2 inches
550 €

57 — 58



La Baule, le midi de la Bretagne
Jean Denis Macles
114 x 77 cm | 49,9 x 30,3 inches
700 €

Le Mont Saint-Michel,  
The pearl of french médieval art, 1947
Starr
97,5 x 59,5 cm | 38 1/2 x 23 1/2 inches
800 €

Saint-Quentin-Plage (Somme)
F. Bach
119 x 78,5 cm | 47 x 31 inches
1.600 €

59 — 60 — 61



Côte d’Azur, 1962
Picasso
100 x 66 cm | 39,4 x 25,6 inches
2.300 €

62



Côte d’Azur, 1960
G. Limoux
100,5 x 61,5 cm | 39 1/4 x 24 inches
750 €

Côte d’Azur - SNCF, 1947
Jal
100 x 61,5 cm | 38 1/2 x 23 1/2 inches
1.400 €

63 — 64



L’été sur la Côte d’Azur, 1926
Guillaume Roger
107 x 78 cm | 42 1/2 x 31 inches
3.600 €

65



P.L.M. Monaco, circa 1900
Hugo d’Alesi
72,5 x 105 cm | 28 1/2 x 41 inches
3.500 €

Monte-Carlo, circa 1950
Jean-Gabriel Domergue

98 x 63 cm | 38 3/4 x 24 3/4 inches
2.400 €

66 — 67



Hyères, la Côte des Maures
Lacaze Julien
105 x 75 cm | 41 1/2 x 29 1/2 inches
2.200 €

Provence SNCF, 1947
Jal
58 x 98 cm | 22 3/4 x 38 1/2 inches
690 €

68 — 69



Le Pavillon Royal - Biarritz, 1920
Constant Duval

104 x 74 cm | 41 x 29 inches
1.200 €

Eugénie les Bains, La cure Impériale, 1988
Villemot
100 x 62 cm | 39 1/4 x 24 1/2 inches
1.200 €

70 — 71



Au sommet du Puy-de-Dôme, PLM, circa 1900
Louis Tauzin
104,5 x 76 cm | 41 x 29 3/4 inches
1.500 €

72



Sport
15 affiches



Wiener int. Automobil-Austellung, 1949
Helli Rausche
86 x 61 cm | 34 x 24 inches
1.800 €

XXe int. Warschau Berlin Prag
Lungwitz

81 x 58 cm | 32 x 23 inches
550 €

73 — 74



Cycliste (pour Cycles Lapierre), 2002
Foré
120 x 80 cm | 47 x 31 inches
390 €

75



Bicyclette Dainty, circa 1920
Raoul Vion
59 x 39 cm | 23 1/4 x 15 1/4 inches
700 €

Dayton Cycles, circa 1920
A. Ryorick

56 x 38,5 cm | 22 x 15 inches
1.100 €

76 — 77



Favor, grand luxe, 1927
Pruniere Jean
58,6 x 39 cm | 23 x 15 1/2 inches
580 €

Cycles Rudge, 1887
Debut Jacques
156 x 113 cm | 84 1/2 x 44 1/2 inches
2900 €

Cycles de Dion-Bouton, 1925
Fournerey
120 x 78,5 cm | 47 x 31 inches
1.600 €

54

78 — 79 — 80



Terrot
B. Lancy

39 x 30,5 cm | 15 1/4 x 12 inches
700 €

Europe by Car, 1953
Rea
71 x 51 cm | 30 x 20 inches
650 €

81 — 82



L’homme à la Ferrari, 1960s
Anonyme
80 x 60 cm | 31 1/2 x 24 inches
750 €

83



Balade sur la Côte d’Azur
Thor
129 x 93,5 cm | 50,8 x 37 inches
2.500 €

Cycles et Autos G. Richard
H. Behel

137 x 96,5 cm | 54 x 38 inches
2.200 €

84 — 85



Golf Club Courmayeur
Balan 
47 x 41 cm | 18 1/2 x 16 inches
450 € (contre-signée et numérotée)

Bally, golf
Bezombes
170 x 118 cm | 67 x 46 1/2 inches
750 €

86 — 87



Expositions & Spectacles
11 affiches



Grande Quinzaine d’Aviation
Le Havre Deauville, circa 1910
Ano.
104 x 75 cm | 40 1/2 x 29 1/2 inches
3.500 €

88



7e salon des Oiseaux, Cannes, 1963
E. Bellini
67 x 50 cm | 26 1/2 x 20 inches
380 €

Centenaire de Monte-Carlo, 1966
Beaton
62 x 41,5 cm | 24 1/2 x 16 1/3 inches
550 €

89 — 90



Grandes fêtes de Paris, 1934
Domergue Jean Gabriel
99 x 62 cm | 39 x 24 1/2 inches
2.800 €

91



L’Andalousie au temps des Maures - 
Exposition, 1900
Jules Chéret
130 x 92 cm | 51 x 36 inches
2.500 €

Faubourg Saint-Honoré, 
personnages imaginaires, 1955

Domergue Jean Gabriel
67 x 46,5 cm | 26 1/4 x 18 1/2 inches

900 €

92 — 93



Gartenstadt Austellung Leipzig, 1911
Ano.
89 x 59 cm | 35 1/2 x 23 inches
1.400 €

94



Galerie Durand Ruel 
2e exposition d’aquarelle, 1896

127 x 82 cm | 50 x 32 inches
1.400 €

Joseph - Opéra de Mehul, 1899
Lorant Heilrronn
62 x 82 cm | 24 1/2 x 32 1/2 inches
1.400 €

95 — 96



France et Canada, La Rochelle, 1955
Ano.
73 x 58 cm | 28 3/4 x 23 inches
350 €

France et Brésil - Archives Nationales, 1955
Ano.
71 x 46,5 cm | 28 x 18 1/4 inches
300 €

97 — 98



Divers
4 affiches



VI Kriegsanleihe, circa 1917
Ano.
127 x 80 cm | 50 x 31 1/2 inches
2.400 €

99



Esposizione Austriaca dell Adria, 1913
Kurt Libesny

62 x 46,5 cm | 24 1/2 x 18 inches
1.400 €

100



Pour la liberté du monde, 1911
Sem
119 x 78 cm | 47 x 31 inches
1.700 €

101



Gardez la France propre, 1982
Savignac
77 x 55,5 cm | 30 1/2 x 22 inches
350 €

102
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21, rue Maufoux | 21200 Beaune
Tél. +33(0)6 07 33 23 98 | www.galerie-graglia.com | contact@galerie-graglia.com

Conditions de vente
Sales terms

L’authenticité des affiches est absolument garantie.

Les mesures exprimées en cm et en inch, la hauteur précédant la 
largeur sont prises à la limite extrême de l’affiche.

Sauf avertissement contraire, ces affiches sont entoilées, en bon, 
voire en très bon état; une description détaillée de chaque affiche 
est disponible sur demande.

Au comptant, les prix sont nets et établis en euros.

Les expéditions sont faites à compte ferme, après réception du 
règlement.

Emballage gratuit et frais de port à la charge de l’acheteur.

Aucun retour ne sera accepté sans accord préalable.

The authenticity of each poster is unconditionally guaranteed.

The measurements, given in centimeters and inch, height preceding 
width, are taken to the extreme limit of the poster.

Unless otherwise indicated, these posters are mounted on linen, in 
good, to very good condition; a detailed condition report is available 
upon request for each poster . 

Terms are cash, foreign clients are requested to remit payment net of 
bank charges in Euros .

Prices include standard packing, but not shipping costs .

Items will be shipped on receipt of payment .

No returns will be accepted without our previous agreement .


